IIpeamer Auredpa

HEPaBEeHCTB C OJJHOM NepeMeHHOoM

Kunace 9
4eTBEepPTh 1
Ne TepMuHbI OmnpenesieHus
I'nasa 1. HepaBencrtna.
1 CpaBHeHue 4uceJ Yucio a cumrtaroT Oonblie 4yucna b, ecnm pasHocTh a-b sBisieTcs
HOJIOKUTEIBHBIM 4YKiciIoM. YMcno a cyuraroT MeHblne D, eciu
Pa3HOCTb a-h SABISETCS OTPULIATSILHBIMU YHUCIIOM.
2 HepaBeHcTBO ¢ 0aHOM PemieHneM HepaBeHCTBA C OAHMM HEU3BECTHBIM
nepeMeHHOM HA3BIBAIOT TAKOEC YMCJIO, IPHU MOACTAHOBKE KOTOPOTO B
HEPaBEHCTBO BMECTO IIEPEMEHEHHOMN II0JIy4aeTCsl BEPHOE
YHUCIIOBOE HEPABEHCTBO
3  |[peodpazoBanus npu pemennu |1. UieHbl HEpaBEHCTBAa MOKHO MEPEHOCHUTH C MIPOTHBOTIOIOKHBIMH

3HaKaM¥ U3 OJTHOM 4acTH HEPaBEHCTBA B JPYTYIO.

2. B HepaBeHCTBE MOKHO MPUBOANUTH TOA0OHBIE YICHBI.

3. Ilpu ymMHOXEHUU (WM JETICHUH) HEPABEHCTBA HA TIOJIOKHUTEIHHOE
YHCIIO 3HaK HEPABEHCTBA COXPAHSAETCH.

4. Tlpu ymMHOXeHUU (UM JIeJIEHUH) HEPaBEHCTBA HA OTPUIIATEIbHOE

YHCJIO 3HAK HCPABCHCTBA MCHACTCS HA HpOTHBOHOJ’IO)KHBIﬁ.
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HpaKTﬂ‘leCKafl HacTb

Pemute HepaBeHCTBO U M300pa3uTe MHOXKECTBO €0 PEIICHUH Ha KOOPIUMHATHON MPSIMOIA:

Pemute HCpPaBCHCTBO.
a) 6x—5(2x+8)>14+2x;

3(3x—1) > 2(5x — 7).

b) 10x—3(4 —2x) > 16 + 20x.

Pemmre cucreMy HepaBEHCTB:

{2x—1> 0
a)

15-3x=0"

6x+3>0
6) .
7-4x <7




